

4003人！名校英才入冀招聘开始

另面向北大、清华招录选调生420人，按每人1000元/月标准发放5年房租补助

本报讯(记者杨佳薇)近日,河北省2018年面向北京大学、清华大学定向招录选调生开始了,招录420人。同时,河北省“2018名校英才入冀”企事业单位招聘人才也开始进行,招聘人数4003。

面向北京大学、清华大学定向招录选调生420人

2018年,我省继续面向北京大学、清华大学选调优秀毕业生。选调对象为北京大学、清华大学2018年全日制应届毕业本科生、硕士研究生、博士研究生(不包含定向生、委培生)。

报考人员除了应当符合《公务员录用规定(试行)》规定的资格条件之外,还应学习成绩优良,能够按期毕业并获得相应学历、学位(取得毕业证书和学位证书时间可延至2018年12月31日)。

本科生一般不超过25周岁(1992年8月1日以后出生),硕士研究生一般不超过30周岁(1987年8月1日以后出生),博士研究生一般不超过32周岁(1985年8月1日以后出生)。条件优秀的,年龄可适当放宽。中共党员(含预备党员),担任学生干部(在各

级党组织以及院系以上团组织、学生会、研究生会、班委会中任职满1学年),或获得院(系)级以上“三好学生”“优秀学生干部”等荣誉称号的,同等条件下优先录用。

报考省直机关、雄安新区选调生的,须同时符合招录职位的专业要求;报各市(含定州、辛集市)选调生的,一般不作专业限制。在校期间受过处分,或有法律法规规定不得录用为公务员情形的,不得报考。

招录的选调生可列入当年“名校英才入冀”计划

据悉,面向北京大学、清华大学定向招录的选调生,列入当年度“名校英才入冀”招录计划,享受有关待遇。自到河北工作之日起,发放租房补助每月1000元、连续发放5年。符合条件的选调生,一般列入后备干部名单进行重点培养,同等条件下优先提拔使用。

本次面向北京大学和清华大学招录的选调生报名截止时间为12月11日中午12时。报名人员从北京大学学生就业信息网、清华大学学生就业信息网下载并填写2018年河北省定向招录选调生报名登记表。每

人可以填报2个省直机关志愿、1个市(含定州、辛集市)志愿和1个雄安新区志愿;也可直接填报各市直机关和雄安新区志愿。

填好的报名登记表和报名人选情况表,请于12月11日中午12时前通过电子邮件发送至河北省选调生工作专用电子邮箱hbxd2018@163.com,并等待邮件回复确认,或拨打河北省组织部电话确认。河北省组织部会同有关单位进行资格审查。资格审查结果及时反馈考生。

报考省直机关选调生职位、经面试未被确定为拟录用人选、面试成绩在及格线以上的,可根据本人意愿调剂到有关市或省直机关空缺职位。河北省组织部按程序确定拟录用人选,在学校进行公示。公示无异议的,确定录用名单,于2018年7月中下旬统一组织培训后送报到。

部分企事业单位面向重点院校招聘4003人

除了招录选调生,2018年河北省部分企事业单位也将面向重点院校招聘4003人。招聘范围为重点院校全日制本科以上学历毕业生(定向、委培生除外);具有

与招聘岗位要求相适应的学历、学位、专业等条件;身体健康状况符合相关的体检标准。

本次招聘的报名方式分为现场报名和电话、电子邮件报名两种形式。11月30日10:00—12:30在清华大学学生职业发展指导中心一楼大厅现场接受报名,由招聘单位进行资格审核。11月30日15:00—17:30在北京大学邱德拔体育馆现场接受报名,由招聘单位进行资格审核。

报名人员也可通过河北省企事业单位招聘岗位信息表查询招聘单位的联系方式、电子邮箱。通过电子邮件报名,须填写河北省企事业单位招聘报名表,发送至招聘单位电子邮箱,具体事宜与招聘单位进行接洽。

招聘单位根据选人需求,采取现场考核或会后考试考核等方式,考察应聘人员的专业素质、现实表现、岗位适应度等方面情况,确定拟聘用人员。对确定的拟聘用人员,由招聘单位根据相关规定办理聘用手续。本次事业单位招聘人员为编制内正式人员,企业招聘人员为企业正式员工。对于招聘符合条件的人才,将按照每人1000元/月标准发放5年房租补助。



京张高铁董家庄隧道正式贯通

本报讯(记者呼延世聪、王萌)11月23日,京张高铁第七标段董家庄隧道正式贯通。这是京津冀区域内在建铁路重点工程项目中第一个贯通的铁路隧道工程,也是继京张高铁终点站——张家口南站破土开工建设后,京张高铁迎来的又一个重要工程节点。

董家庄隧道位于张家口市下花园区辛庄子乡境内,隧道全长1162米,最大埋深约70米,最浅仅为4米,工程于2016年9月3日开工,经过施工工程人员历时14个月20天建设。

据了解,建设期间通过采用台阶法、三台阶临时横撑法、三台阶七步开挖法等开挖掘进方法的科

技攻坚和技术创新,不仅成功穿越解决了沿途地质条件多为强、弱风化砂岩和硬塑湿陷性V级新黄土的挑战和考验,同时还实现了低瓦斯隧道的施工作业安全,为京张高铁的全线贯通和2019年年底通车奠定了坚实的基础。

京张高铁正线全长173.964公里,全线共设10个车站。其中,清河、昌平、八达岭长城、东花园北、怀来、下花园北、宣化北、张家口南8座车站为新建车站。崇礼铁路与京张高速铁路下花园北站接轨,向北至崇礼太子城奥运村,线路全长53公里,预留进一步向锡林浩特延伸的条件。计划在2019年老京张铁路建成110周年之际实现全线通车。

我省全面排查皮革、毛皮固体废物

月底前建立翔实的环境监督管理台账

本报讯(记者刘岚)省环保厅近日印发《河北省皮革毛皮及其制品和制鞋业固体废物排查工作方案》(下称《方案》),月底前,要对皮革、毛皮加工、废塑料再生利用等行业废弃物进行全面排查,在此基础上,加强固体废物的综合整治和利用。

《方案》要求,11月30日前,各市环保局和雄安新区管委会规划建设局要全面摸清全省皮革、毛皮及制品、废塑料再生利用企业和制鞋业固体废物产生、贮存、转移、利用、处置等基本情况,建立全面、系统、翔实的环境监督管理台账档案,做到企业排查全覆盖、数据来源有依据、填报情况无遗漏。

《方案》明确,在全面排查基础上,要重点核实清查危险废物的产生单位和经营单位数量、产废或经营规模、贮存管理、处置利用(特别是自行处置)等情况,逐一查清来源和去向,逐一登记造册和建档,并提出废弃物资源化综合利用可行性建议。

《方案》要求,省、市、县三级环保部门要对排查情况层层负责,层层把关。实行责任挂钩制度以及企业人员、排查人员、审核人员“三签”存档管理制度。省环保厅将组织抽查,发现瞒报、漏报,致使发生环境污染事故或造成恶劣影响的,要追究相关单位和相关人员责任。

“魔豆妈妈”电商创就业扶持工程我省启动

将帮扶4000名困难母亲实现有尊严的脱贫

本报讯(记者蔡洪坡)11月23日,“魔豆妈妈”电商创就业扶持工程在我省启动,该工程计划一年内在我省设立35个区县级的“魔豆妈妈·河北省电商创就业帮扶中心”,帮扶4000名“魔豆妈妈”通过系统、专业的技能培训,投身电子商务客服行业,并对这些“魔豆妈妈”进行持续的管理和提升。

据了解,“魔豆妈妈”项目由阿里巴巴集团于2010年捐赠1000万元与中国红十字会总会共同发起,在全国范围内寻找“身处困境但自强不息”的困难母亲群体,为她们提供电商创就业技能培训,通过电商创就业获得可持续的收入,实现有尊严的脱贫。7年时间里,该项目已帮助5000余名困难母亲。

本次河北省“魔豆妈妈”电商创就业扶持工程由中国红十字会·淘宝公益基金和无界控股有限公司支持,由中国红十字会基金会和邢台无界电子商务有限公司执行。

启动仪式现场,为首批设立的邢台桥西、石家庄赞皇、保定阜平、张家口怀来等十几个区县进行了“魔豆妈妈·河北省电商创就业帮扶中心”授牌。随着项目工作的持续开展,35个帮扶中心将实现全省11个地级市、上百个区县的帮扶覆盖。同时,还与富岗集团、诺禾致源等爱心企业及智联招聘、河北搜才、58同城等人才机构签约,为我省“魔豆妈妈”实现云客服就业提供全方位保障。

敬告读者朋友

自2018年起,《燕赵都市报》全部通过中国邮政渠道征订和投递,并执行新的订阅价格。经梳理统计,在现有订户中存在少量跨年订阅的订户,个别的甚至订阅至2019年。因发行渠道和订阅价格的变化,这部分跨年订户将无法实现与邮政征投系统的交割,报纸也将无法送达。为确保订户利益不受损失,本报决定为这部分跨年订户,以订报收据为依据退还2018年以后的订报款。

凡订报期限超过2018年1月1日的订户,请您以挂号信的方式,将订报收据邮寄到本报社,同时务必附上您的收款信息(姓名、卡号、开户银行、手机号等),我们会尽快核实并安排给您退款。

感谢您多年来对本报的支持和关爱,对此给您带来的不便深表歉意!同时也希望您到当地邮局继续订阅2018年的《燕赵都市报》。

邮寄地址:石家庄市裕华东路86号燕赵都市报社
邮政编码:050031
收件人:任亚军

燕赵都市报
2017年11月